

FW: Follow up



Mendonsa, Andrew@POST

To Dunn, Melanie@POST

Reply

Reply All

Forward

Thu 5/27/2021 9:54 AM

You replied to this message on 6/9/2021 12:25 PM.

Can we please remove Rio Vista Police Department as a POST participating agency, effective today? Per the email from Chief Mazer below.

We can wait on this until next week. I think they are still making some EDI updates.

AM

Andrew Mendonsa

Law Enforcement Senior Consultant

Region 1 Manager

Training Delivery and Compliance Bureau

State of California, Department of Justice, Commission on POST

Desk: (916) 227-2510

Cell: (916) 215-4191



From: Jon Mazer <jmazer@riovistapd.com>

Sent: Thursday, May 27, 2021 9:02 AM

To: Mendonsa, Andrew@POST <Andrew.Mendonsa@post.ca.gov>

Cc: Jennifer Torres <JTorres@riovistapd.com>

Subject: RE: Follow up

Today is fine.

From: Mendonsa, Andrew@POST <Andrew.Mendonsa@post.ca.gov>

Sent: Thursday, May 27, 2021 8:34 AM

To: Jon Mazer <jmazer@riovistapd.com>

Cc: Jennifer Torres <JTorres@riovistapd.com>

Subject: RE: Follow up

Thanks Jon.

Do you have an official date that you would like to use for RVPD not being a POST-participating agency?

AM

Andrew Mendonsa

Law Enforcement Senior Consultant

Region 1 Manager

Training Delivery and Compliance Bureau

State of California, Department of Justice, Commission on POST

Desk: (916) 227-2510

Cell: (916) 215-4191



From: Jon Mazer <jmazer@riovistapd.com>
Sent: Thursday, May 27, 2021 8:06 AM
To: Mendonsa, Andrew@POST <Andrew.Mendonsa@post.ca.gov>
Cc: Jennifer Torres <JTorres@riovistapd.com>
Subject: RE: Follow up

CAUTION: This email originated from outside of POST. Please do not click links or open attachments unless you recognize the sender. [Report SPAM to the Helpdesk](#).

My apologies Andrew,

It appears I didn't get back to you after speaking to my city manager. Yes, it's OK to dissolve Rio Vista PD as a POST agency since it's easy enough to reinstate later.

Thank you both,
Jon

From: Mendonsa, Andrew@POST <Andrew.Mendonsa@post.ca.gov>
Sent: Thursday, May 27, 2021 7:58 AM
To: Jon Mazer <jmazer@riovistapd.com>
Subject: Follow up

Chief

For some reason, this popped into my head last night. I want to make sure I am not confused. Are you still asking to removed your Rio Vista

until Rio Vista makes a formal decision on leaving the POST program?

I realized there could have been a couple of different ways to read our conversation. If it is the first one, just please have Jennifer send in a new NOAT with the correct date. If it is the second, we will need to talk more as I am not sure we can do this with how you are structured. May take a little more digging in to.

Sorry for any confusion.

AM

Andrew Mendonsa

Law Enforcement Senior Consultant

Region 1 Manager

Training Delivery and Compliance Bureau

State of California, Department of Justice, Commission on POST

Desk: (916) 227-2510

Cell: (916) 215-4191

